ERRATUM

J. Physiol. 171, 434–453 In the paper by P. J. BENTLEY and H. HELLER μ -mole should be replaced by m μ -mole wherever it occurs